Answer to reviewer #1: Thank you very much for your review. Changes have
been made to the language quality.

Answer to reviewer #2: Question 1: Thank you very much for your review.
Question 2: Figure legends has been further simplification. Question 3:
Further discussion of the fire needle and dermatoscopy and
dermatopathology features of PCA have been made in the discussion section.
Question 4: UV has used the full name when it appeared the first time.
Question 5: I have checked the English of the article. Syntactic and
grammatical errors have been corrected. Question 6: Changes have been made

to the language quality.



